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 ترتيب السؤال هكذا /

.أحداث مستقلة  ) أو ب (هل كل من الحدثين   

-p(A) P(B) = P(A∩B) 

 اذا الحدثين غير مستقلين 3.≠ 35. =(7.)5.

1- P(AUB)= p(A)+(B)- P(A∩B) 

.5 + .7 - .3 = .9 

2- P(A|B) = 
= 𝐏(𝐀∩𝐁) 

𝑷(𝑩)
 = 

.𝟑

.𝟕
  =,42 

3- P(A|B) =     
= 𝐏(𝐀∩𝐁) 

𝑷(𝑨)
     =  

,𝟑

,𝟓
       = ,6 

4- P(Á) = 1 - ,5 = ,5 

5- P(Ḃ) = 1- ,7 = ,3 

 

1- P(X) + P(A) – P(X∩A)  

=   
𝟓𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 +     

𝟔𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
    -   

𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
   =   

𝟗𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
  = ,9 

2- 
𝟏𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎
 = ,1  

3- P(A|Y) =     
= 𝐏(𝐀∩𝐘) 

𝑷(𝒀)
 =   

𝟒𝟎𝟎

𝟓𝟎𝟎
       = ,8 
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1- P(3) = 1- (,2 +,1,3) = 1-,6 = ,4  

 

   في                نقوم بضرب الوسيط  -2

 

  بـــ ثم نضربه             نوجد التباين  -3

 

.𝟒√=          التباين√المعياري =        الانحراف   -4 𝟗        =22.135 

5 -   P(2) + P(3) = ,3 + ,4 = ,7  

6  -  P(2) + P(3) = ,3 + ,4 = ,7 

X 0 1 2 3  

P(X) ,2 ,1 ,3  ,4  

X.P(X)  الوسيط  0 ,1 ,6 1,2 = 1,9 

𝑿𝟐 0 1 4 9  

𝑿𝟐. 𝑷(𝑿) 0 ,1 1,2 3,6 = 4.9 
 

 

P(X) 

.P(X) X 

𝑋2  


